

Site,  
**INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,**  
**Prof. Elena LAIU**



## COMUNICAT DE PRESĂ CONCURSUL "IN MEMORIAM MIHAI MARINCIUC", CHIȘINĂU 2019

În perioada 29 noiembrie - 1 decembrie, treisprezece elevi pasionați de fizică ai Colegiului Național de Informatică Piatra-Neamț, însoțiți de doamnele profesoare Carmen Florescu și Cornelia Țăbârnac și-au testat cunoștințele alături de alți 500 de elevi din Republica Moldova la concursul "In Memoriam Mihai Marinciuc" din Chișinău. Competiția s-a desfășurat în data de 30 noiembrie la Universitatea Tehnică a Moldovei și a constat într-o probă scrisă de 3 ore ce conținea 3 probleme din diferite ramuri ale fizicii: mecanică, optică, electricitate, termodinamică.

Echipa colegiului a fost formată din elevii Secară Diana Gabriela, Popescu Maria Theodora, Pristav Tudor Mihai, Horodniceanu Andrei, Vraciu Rareș Ioan, Păvălău Tudor Ștefan, Țăpuc Delia Elena, Borș Andrei Flavius, Macovei Bogdan Florin, Loghin Ciprian Robert, Macovei Andrei, Slătinaru Andrei Alexandru, Botă Ioana Alexandra, îndrumați și coordonați de profesorii Carmen Florescu, Cornelia Țăbârnac și Cristinel Secară.

Rezultate onorabile ce le-au pus în valoare munca au fost obținute de elevii **Secară Diana Gabriela (clasa a VII-a A) - mențiune, Popescu Maria Theodora (clasa a VIII-a B)-mențiune și Horodniceanu Andrei (clasa a IX-a E)- premiul I.**

Copiii și-au petrecut ziua de Sfântul Andrei nu numai valorificându-și talentul și pasiunea, dar și vizitând centrul capitalei și Muzeul Național de Istorie al Moldovei, împreună cu expoziția temporară "World Press Photo", cea de comori "Luptă și suferință, polonezii în timpul celui de-al doilea Război Mondial" și diorama „Operația Iași-Chișinău”. Gazdele noastre au fost foarte ospitaliere, oferindu-ne bunătăți culinare deosebite și cazare la căminul stundențesc al universității, oferindu-ne ocazia de a experimenta viața de student. (material furnizat de catedra de Fizică de la Colegiul Național de Informatică).

Felicitări elevilor pentru rezultatele obținute, profesorilor pentru pregătirea elevilor și părinților pentru susținere.

**INSPECTOR ȘCOLAR MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE SI FIZICĂ**  
**Prof. Cristinel SECARĂ**

